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 2015 / 3 / 9 شؤون الطلبة ادةعم
 

 عمادة شؤون الطلبة

 النسبة المئوية للتقييم مستوى التقييم

 % 273.72 موافق بشدة

 % 13272. موافق

 % 936 محايد

 % 4342 غير موافق

 % 436 غير موافق بشدة

 الدائرة المالية

 النسبة المئوية للتقييم مستوى التقييم

 % 32.. موافق بشدة

 % .. موافق

 % 0239 محايد

 % .23 غير موافق

 % 234 غير موافق بشدة

 دائرة الخدمات العامة والصيانة

 النسبة المئوية للتقييم مستوى التقييم

 % 2.34 موافق بشدة

 % .73. موافق

 % .3. محايد

 %.3. غير موافق

 % 432 غير موافق بشدة

 دائرة العلاقات العامة والدولية

 النسبة المئوية للتقييم مستوى التقييم

 % 2930 موافق بشدة

 % .93. موافق

 % 634 محايد

 % 2319 غير موافق

 % .3. غير موافق بشدة

 دائرة اللوازم والمشتريات

 النسبة المئوية للتقييم مستوى التقييم

 % 2230 موافق بشدة

 % 939. موافق

 % 63.2 محايد

 % 2312 غير موافق

 % 391. غير موافق بشدة

 


